MareMaTUYKH TaJICHT

Boucaas IlerpoBuxk,
Hosu Can

HATIPEBAP BO IOBEKEEOJ

[Toyetok Ha HOBa yueOHa roguHa, BpeMe KOra CEKoj OJl Hac ce OITydyBa
BO KO CEKIIUM Ke y4ecTByBa. [ pymnarta CHOPTUCTH OJf MOETO OJJICIICHUE TIOBe-
7102 TUCKYyCHja 3a yU4ECTBOTO BO OJJICITHUTE CIIOPTOBH HA CEKOj OJ1 HUB, TIPH IIITO
HUKO] O HHMB HE NIOMHCIYBallle 3a Y4eCTBO BO MareMaTrnukara cexnuja. Cie-
JejKy ja HUBHATa AUCKycHja yuuTenot 1 'opaszn npokomenTupa: Ce e 60 ped, Ho
Ha sauume cnopmogu UM e nOmpeoHa MameMamuixa noOOpwiKa, - TIocie MITo
crieayBaile OypHa peakifja, Jeka He € ce Bo MaTeMaTrkara. Ho, Torami Bo pas-
TOBOPOT C€ BMEIAa HAIMUOT IMIAMIHOH M0 MaTeMaTHka MUpPKO, KOj Ha CBOUTE
JIpyrapy UM ja 3ajajie CleHaBa “‘CropTcka’ 3a/1aya;

Huxona, Oznen u Ilasne ce namnpesapysane 8o nogexkeboj. Bo cexoj ouc-

yuniuna npeuom oobusan a, emopuom b u mpemuom C 60006u, kade

a,b,c ce npupoonu opoesu u a>b>c>0. Ha kpajom na namnpesapom

Huxona uman 22, a Oznen u Ilasne umane no 9 60006u u 60 HuUmMy eona 08a

Hamnpesapyeauu He 6une ucmo aacupanu. Bo mpxkama na 100m nobeoun

Oeznen. Koj bun émop 60 ckok 60 eucouuHa?

MowuTe coy4eHHUIH — CIOPTUCTU CE 3aMHUCIHja U TOCIE KPATKO Pa3MUCITYBambe
KOHCTaTHpaa JieKka 3ajadara u3riiena Oe3HaJe:KHO, OHJICjKH TOAATOLHUTE Ce
LITYpH, a IPUTOA HE € MO3HAT HUTY OpojoT Ha mucumrumHaUTe. Ho, TOa e camo
Ha TPB TIOTJIE], & €BE U 301ITO BAKBHOT BIEYATOK € MOTperIe.

Heka N e mHemosnarmot Opoj Ha aucuUIUTMHUTE. bunejku cexoja muctu-
auHa Hocu @+ D+C Gomou, a HatnpeBapyBaunte ocBomsie 22+9+9=40 Go-
JI0BU noOMBaMe

n(a+b+c)=40, 1)
mro 3HauM geka N e gemuren Ha 40, ma 3aroa ned{l,2,4,58,10,20,40}. Co
mM,0,p &a T o3Haumme OozmoBHTE KoM TW ocBowie Hukona, Ornen u [laBne,
T.e. M=22,0=p=9. Ox yciosor a>b>c>0 cienysa a>3,b>2,¢c>1, na
3aToa

a+b+c>6. (2)
IMTonaramy, na 3abenexume aexa N>1, ounejku Oruen u [TaBie ocBome 1Mo 9
6onosu. [Monaramy, ako N >8, toramr ox (1) cneayBa a+b+c<5, a roa npo-
tuBpeun Ha (2). Ho, N e nemuren na 40, ma 3atoa ne{2,4,5}. Jla ru

pasriiejame TpUTe MOXXHOCTH.
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a) N=2.0x (1) cenysa nexka a+b+c=20. Oruen mobexmn va 100m u
mputoa Mo0Mn @ ToeHW. bumejkn mmanmo ABe AMCHWIUIMHA IOOWBaMe JeKa
a<9. Ho, toramr m<2a<18, ounejkn Hukxona na 100m we Omn mps, mro
npotuBpeur Ha M =22 . Cnopex Toa, ciy4ajotT N =2 ornara.

0) Nn=4. Toram a+b+c=10 u ox yciBor a>b>c>0 crenysa a<7.
On pgpyra crpana, onx M=22 ciengyBa a=>6, Ouaejku BO CIPOTHBHO
m<4a<4-5=20, mrro e mpOTUBPEYHOCT.

- a=7.0x a+b+c=10 u ycmosor a>b>c>0 cmenysa b=2 u

c=1. Ho, toram Oruen ocBomn HajMaiky 7+1+1+1=10 Gomoswu,
IITO € IPOTUBPEYHOCT.

- a=6.0ma+b+c=10u a>b>c>0 crexysa b <3. Ho, Toa 3naun

nexka M<3a+b<3-6+3=21<22, 1o MOBTOPHO € TPOTHBPEYHOCT.

B) N=5. Toramr a+b+c=8.0x1 a>b>c>0 crenysa a<5. Axo a<4
, Toraimr M<5a<5-4=20<22, mrro e nporuspeuroct. Criopen Toa, a =5 u
Toramr h=2,c=1.

Crnopen Toa, Orsen Bo Tpkata Ha 100m ocBomn 5 60m08u. Ho, TOj 0CBOMII
BKYMHO 9 0010BH, 1a 3aT0a BO CEKOja O MPEOCTAHATUTE YESTHPU AUCLMILTHUA
ocBowa 1o 1 6o (Tpero mecto). Hukoma ocBomn 22 607a BO 5 MUCHUIUIUHH.
bunejin a=5, b=2,¢c=1, Toa ¢ MOXXHO caMO aKo MOOEWIT BO YECTHPH TUCIIHU-
IUTMHKA ¥ BO €IHa OCBOMJI BTOpO MecTo. Toa e Tpkara Ha 100m Bo koja mobemumn
Ornen. Bo ocranarure yetnpu qucnumuinan Hukona 6wt nips, [1aBne BTop u Or-
HeH Tpet. Cropest Toa, BO CKOK BO BUCOYHMHA BTOPOTO MECTOM o ocBowm [1aBe.

Crtatnjata npB nat e objaBeHa Bo crnucaHneTo Hymepyc Ha CMM
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